



Bundesgerichtshof
V. Zivilsenat
Geschäftsstelle

V ZR 246/14

Karlsruhe, 18.01.2016

Schreibfehlerberichtigung

wird das Urteil vom 25. September 2015 wegen offener Unrichtigkeit dahingehend berichtigt, dass es

statt

Verkündet am:
25. September 2014

richtig heißen muss:

Verkündet am:
25. September **2015**

Langendörfer-Kunz, Justizangestellte

Vorinstanzen:

AG Hamburg, Entscheidung vom 11.09.2013 - 102d C 25/08 -

LG Hamburg, Entscheidung vom 15.10.2014 - 318 S 21/14 -